
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO 

Av. Francisco Mota, 572 – C. Postal 137 – Bairro Pres. Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8313 – E-mail: ppga@ufersa.edu.br 
 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 09:30 horas, 
através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 6ª reunião ordinária de dois mil e 
vinte dois. Estavam presentes: Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, 
Liana Nepomuceno Nobre, Brenno Barros Telles do Carmo, Fábio Chaves Nobre, 
Miriam Karla Rocha e a representante estudantil Rosilania Silva de Queiroz.  A reunião 
foi presidida pelo professor Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, com 
a discussão da pauta descrita a seguir: ponto 1) Apresentação do Professor Visitante 
Heitor Ferrari Marback; ponto 2) Apreciação e deliberação de banca de defesa aprovada 
“ad referendum”; ponto 3) Apreciação e deliberação de banca de defesa; ponto 4) 
Apreciação e deliberação de resultado de banca de qualificação; ponto 5) Apreciação e 
deliberação de resultados de bancas de defesa; ponto 6) Outras ocorrências. Posta em 
votação, a pauta foi aprovada e o colegiado deu início, então, à discussão dos pontos. 
Ponto 1) Apresentação do professor visitante Heitor Ferrari Marback; O professor se 
apresentou, explanou um pouco sobre suas experiências profissionais antes de assumir 
a vaga de docente visitante, o professor Renan o encaminhou também para alguns 
docentes de áreas relacionadas a sua formação, como agricultura familiar e marketing. 
Os demais docentes deram as boas-vindas ao docente visitante. Ponto 2) Apreciação e 
deliberação de banca de defesa aprovada “ad referendum”; Foram avaliados os 
documentos finais enviados pelo discente Lissandro Arielle Vale Batista após sua 
defesa. Analisados os documentos, o professor Fábio apontou uma correção a ser feita 
na ata do discente, os presentes então aprovaram os documentos finais de Lissandro 
com a ressalva do envio desta correção; Ponto 3) Apreciação e deliberação de banca 
de defesa; Foi avaliada a solicitação de banca de defesa de Alexandre Henrique 
Cavalcante da Costa, os presentes analisaram os documentos enviados e os mesmos 
encontra-se em conformidade com as exigências do programa e a banca foi aprovada 
por todos;  Foram avaliados ainda os documentos da banca de Alexsandra Batista 
Cândido Siqueira os presentes analisaram os documentos enviados e os mesmos 
encontra-se em conformidade com as exigências do programa, porém não conta o 
aceite de participação do coorientador, de modo que a banca foi aprovada por todos 
mediante o envio deste documento. Ponto 4) Apreciação e deliberação de resultados de 
banca de qualificação. Foram apresentados os resultados da banca de qualificação da 
discente Andreza Rodrigues de Araújo, ata em conformidade com as exigências, ficando 
aprovada o resultado da qualificação desta discente. Ponto 5) Apreciação e deliberação 
de resultados de banca de defesa; Foram apreciados os documentos finais referentes 
à defesa do discente Alexandre Henrique Cavalcante da Costa, estando em 
conformidade com as exigências do programa, resultado de banca aprovada por 
unanimidade; Ponto 6) Outras ocorrências: O professor Brenno relatou estar com 
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problemas para visualizar seus orientados no Sigaa; professora Miriam tirou dúvidas 
sobre a realização do estágio em docência; professora Liana relatou que não conseguiu 
participar da reunião da Anpad por problemas na internet, além disso demonstrou 
satisfação por ver os colegas docentes inserindo os pós-graduandos do mestrado para 
participarem das bancas dos alunos da graduação, sendo uma excelente oportunidade 
de aprendizado;  Professor Renan trouxe ao colegiado uma listagem dos discentes que 
estão os prazos finalizando, com o prazo médio de defesas por aluno, além da situação 
específica de alguns alunos. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, 
Renan Felinto de Farias Aires, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião. E eu, Acácia Camila Diógenes, lavrei a presente ata através da gravação da 
reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em 
Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
presentes na reunião. Mossoró, RN quinze de junho de dois mil e vinte 
dois.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////                                            
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